



宁财神吸毒被抓

盘点涉毒明星

继导演张元戒毒复吸被抓后，宁财神也在6月24日因吸毒被警方控制，据称此事与张元有关。

宁财神吸毒被抓后，三年前的微博内容被曝光：“今天有媒体问，怎么看明星吸毒，我说别人的事我不了解，但，如果明天是2012，我会马上把每一种毒品尝试一遍。”在审讯室里，他交代吸食冰毒已有七个月，被抓前刚吸过。反复表示今后再不吸毒，并表示“深切的歉意和懊悔”。

纵观明星染毒被曝光后他们为自己给出的理由，真可谓无奇不有。不管借口有多么美丽，一旦涉毒，这些明星们辛苦打拼来的形象、事业、收益无一例外地一落千丈，从此星途黯淡。

张元

虽然已经为自己的吸毒行为付出了代价，被警方抓捕过一次，也主动表示自己并没有毒瘾，也愿意戒毒，但后来还是被目击有精神恍惚、言行古怪的现象，怀疑并没有彻底戒掉。直到最近再次被警方抓获。

孙兴

看孙兴的新闻简直令人倒吸一口凉气，他几乎吸食了世上现有毒品种类的大多数，家里就是个小型

毒品展馆！如果说娱乐圈好色的“集邮明星”令人不齿的话，那孙兴“集”的“邮”足以令他万劫不复。

谢东

谢东称自己第一次吸毒是遭人“暗算”。在2002年他参加一个party时，有人递给他一瓶饮料，喝完之后，他觉得十分兴奋，平时不爱跳舞的他，却忍不住在场中狂舞起来。事后有人告诉他，那瓶饮料里很可能被人放了毒品。

满文军

5月19日凌晨，满文军在为妻子李俐庆祝生日时，因涉嫌聚众吸毒被警方拘留。

李代沫

因选秀节目一夜成名的某光头歌手李代沫卷入吸毒事件，被警方带走调查。李代沫上《康熙来了》的时候自曝出道前体重175公斤，是个十足的胖子，如今瘦到75公斤。

京华时报



美女硕士怀二胎到底赢在了哪里？



最近有一组“美女硕士怀二胎毕业照”网络爆红，这组照片非常吸睛，因为：1.她年轻貌美。2.今年硕士毕业，已经结婚，不仅有个1岁的萌儿子，肚子里还有一个女儿。3.夫妻相处甜蜜。4.住着有后院的豪华大房子。5.当然有车……网友纷纷感叹：真是人生赢家啊！

这名美貌的网友这边厢刚刚晒完自己的幸福，那边厢就有网友人肉出这个女孩子是“小三”上位，而且就其平时为人处世的方式进行了一番冷嘲热讽。虽然目前还不知道人肉这名女孩的人所说的是否真实，但是有一点可以肯定，这个女孩子真的是规避掉了生活在当下，作为一名女性所可能遇到的人生“痛点”。

我们当然没有必要去评价这个女生对于婚姻的选择是否符合我们的价值观，也没必要评析女生读研期间生子的利弊，只是，对这名女生艳羡的背后，恰恰是一种真实的社会焦虑存在，这种焦虑促使我们思考，人生赢家，到底赢在了哪里？

新华网



周末雨仍“唱主角”

尽管入梅以来，我市只经历了两轮明显降水过程，但截至昨天8时，我市平均面雨量已经达到165毫米，已经超过了我市常年梅雨季雨量的一半。预计在明天之前，全市雨量普遍在50~80毫米，个别地区可达120毫米以上。

和之前两轮降水过程相似，这轮降水也走得干脆利落。不过，大家也不能因此掉以轻心。周日到下周，雨带仍会在市附近摆动，除有短暂的降水间歇外，仍是阵雨或雷雨“唱主角”，局部地区仍有可能出现大到暴雨。

记者 石承承

12台机子可硬币换整啦



中国银行宁波市分行营业部（药行街139号）的硬币自助存款机。

自从去年年底宁波首台硬币自助兑换机亮相以来，目前，全大市范围内布放了12台硬币自助存款机，实现了硬币存款“随到随办，随办随结”。

市民在用硬币自助兑换机兑换纸币时，一次性可投入200枚以下任意流通中的硬币进行兑换，可兑换出5元、10元、20元、50元、100元的纸币。如果需要兑换纸币的硬币为不足5元的“零头”，则会在底部的退币口被吐出。

记者 王婧

去“大理皇宫”玩泼水 穿比基尼还能免费游哦

明天，象山影视城首届泼水节将在新版电视剧《天龙八部》的取景地“大理皇宫”开幕，由奔放的佻族少女、火辣比的基尼女郎和泼水小丑组成的领泼队将与游客泼水狂欢。

泼水狂欢每天上午11点和下午2点半各举办一次（天气不好时暂停），将持续到8月底。不管男生还是女生，只要穿比基尼去象山影视城游玩，还能免门票哦！

此外，象山影视城还有《书圣王羲之》、等剧组驻扎拍戏，大家有机会和明星零距离互动。

记者 林华奇 通讯员 陈晓桦